



## ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА, ИНФОРМАЦИОНЕ БЕЗБЕДНОСТИ И ПРИВАТНОСТИ

Како би успоставио потребан ниво квалитета производа и услуга, безбедности информација и приватности, Републички геодетски завод (РГЗ) је имплементирао интегрисани менаџмент систем (IMS), који чине систем менаџмента квалитетом (QMS), систем менаџмента безбедношћу информација (ISMS) и систем менаџмента информацијама о приватности (PIMS) у складу са међународним и српским стандардом за квалитет ISO 9001, за безбедност информација ISO/IEC 27001 и за приватност ISO/IEC 27701.

Континуирано пружајући висок ниво квалитета услуге, тежимо у потпуности да испунимо захтеве и очекивања корисника, као и других заинтересованих страна, уз стално повећање ефективности и ефикасности пословних процеса. Ова политика се односи на све производе и услуге и сва информациона средства, материјална и нематеријална, која су у власништву или у закупу. Информација, без обзира у којој је форми (писана, говорна, папирна, микрофилм или електронска) је примарно средство за пословање, које има своју вредност и зато је неопходно да се адекватно заштити. Информације заједно са осталим информационим средствима и компонентама (људи, процеси, процедуре, услуге, хардвер, софтвер, инфраструктура, опрема и друго) чине информациони систем организације.

У циљу заштите информационог система и свих информационих средстава од разних претњи (рачунарске преваре, шпијунаже, хакерски напади, вируси, поплаве, пожари, земљотреси итд.) по информациону и сајбер безбедност, узимају се у обзир захтеви Закона о информационој безбедности. РГЗ приликом обраде података о личности, било као руковалац или као обрађивач, посебно узима у обзир захтеве Закона о заштити података о личности.

Ова политика представља оквир за успостављање и преиспитивање циљева квалитета, безбедности информација и приватности. Руководство ће периодично преиспитивати ефикасност свог IMS-а и своје циљеве у сврху осигурања његове ефективности и континуиране примењивости. Политику и циљеве реализујемо јачањем свесности код свих запослених, промовисањем позитивног односа и одговорног става према процесу рада за који су одговорни. Руководство организације се обавезује да ће обезбедити ресурсе потребне за остваривање утврђене политике и циљева, који се успостављају, примењују и одржавају. Ова политика се односи на све запослене у организацији. То важи и за извођаче, добављаче, консултанте, привремено запослене, подизвођаче или било која трећа лица са којима организација има било какву пословну сарадњу.

Менаџер квалитета, менаџер информационе безбедности и менаџер приватности су власници ове политике задужени за њено спровођење, правилно коришћење од стране запослених и редовно ажурирање током даљег развоја и одржавања документованих информација IMS-а.

У Београду, 1.11.2023. године

мр Борко Драшковић, дипл. инж. геод.

Директор